

### బాధిత కుటుంబానికి ఎమ్మెల్యే పరామర్శ



రాయపాటిలో రాజిద్ది చిత్రపటానికి పులమాల వేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి

రాయపాటిలో, జూన్ 25 : రాయపాటి మండల మాజీ సర్పంచ్ కాసుల మౌనిక తాతయ్య అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి మంగళవారం వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. సీనియర్ నాయకుడు కాసుల రాజిద్ది మృతిపై ఆయన విచారం వ్యక్తం చేశారు. ఆయన చిత్ర పటానికి పులమాల వేసి నివాళి అర్పించారు. ఆయన ముఖ్యమంత్రి పాలకుడిని, బీఆర్ఎస్

మండల అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వర్ల శర్మ మండల కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు పర్వేశ్, మాజీ సర్పంచ్ షోరం అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వర్ల హరిద్ది, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర యువజన నాయకులు ఇప్ప దయాకర్, హన్మంత రాజిద్ది, మండల నాయకులు శ్రీనివాస్, ఇప్ప దయాకర్, సత్యం, వెంకటేశ్వర్ల, మురళీకాంత్, రాజుగౌడ్, రామచంద్రం, బుట్ల, రంగారెడ్డి, నవీన్ గౌడ్, భాగవత్, రాజిద్ది, బాగిరెడ్డి, కొంగుల మండల అధ్యక్షుడు రాంకెడ్డి ఉన్నారు.

### శ్రీదాపాఠశాలలో ప్రవేశం కోసం పరీక్షలు

హుస్సూబాద్ లో, జూన్ 25 : శ్రీదా పాఠశాలలో ప్రవేశం కోసం హుస్సూబాద్ లో విద్యార్థులకు మంగళవారం పరీక్షలు నిర్వహించారు. స్థానిక ప్రభుత్వ బాలబడి ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులకు పలు రకాల పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు రచ్చింగ్, బాల్ థ్రో, వెటికెట్లతో పాటు పోటీలకు ప్రోత్సాహం ఉంచారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ మహిళా క్రీడాకారిణి కమిషన్ యాదవరెడ్డి మాట్లాడుతూ 19 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలకు హాజరైపట్టు తెలిపారు. ఇందులో ఎంపికైన విద్యార్థులు ఈనెల 27వ తేదీన సిద్దిపేటలో జిల్లాస్థాయి పోటీలకు హాజరుకావల్సి ఉంటుంది వివరించారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు



హుస్సూబాద్ లో శ్రీదా పాఠశాల ఎంపికైన బాలిక్ల వేస్తున్న విద్యార్థి

వాసుదేవరెడ్డి, పీడిలు శ్రీనివాస్, శారిత, పీకలేటిల కాకాపేటి, సస్పూ పాల్గొన్నారు.

### వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో పూజలు

చగ్గల్, జూన్ 25 : చగ్గల్ లోని వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో మంగళవారం శ్రేణుల క్షత్రాన్ని పురస్కరించుకొని పూజలు చేశారు. ఆలయ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు, శాశ్వత చైర్మన్ శ్రీయాయపరం చంద్రశేఖరశర్మ రాజరాజు నేతృత్వంలో వేద స్వామివారికి అభిషేకాలు, అర్చనలు సేవించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీశారదాస్థాన ప్రవేశపాఠశాలలో 22 మంది వేద విద్యార్థులకు నూతనంగా ప్రవేశం కల్పించారు.



హుస్సూబాద్ లో శ్రీదా పాఠశాల ఎంపికైన బాలిక్ల వేస్తున్న విద్యార్థి

వాసుదేవరెడ్డి, పీడిలు శ్రీనివాస్, శారిత, పీకలేటిల కాకాపేటి, సస్పూ పాల్గొన్నారు.

### పంచాయతీలకు నిధులు కేటాయించాలి

మిరదొడ్డి, జూన్ 25 : గ్రామ పంచాయతీలకు నిధులు కేటాయించి గ్రామాభివృద్ధికి దోహదపడాలని మిరదొడ్డి మండల కార్యదర్శుల అధ్యక్షుడు ఎం.డి. బహుం ఆన్నారు. గ్రామ పంచాయతీలకు నిధులు మంజూరు చేయాలని కోరతూ మంగళవారం ఎంపీ డి.వీ. గంగుల గణేశ్ రెడ్డి కార్యదర్శులు విజిటి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కార్యదర్శుల సంఘం మండల అధ్యక్షుడు ఎం.డి. పహుం మాట్లాడుతూ ఆరు నెలల నుంచి గ్రామ పంచాయతీలో నిధులు లేక అభివృద్ధి ఉంటుంటుందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి నిధులు మంజూరు



ఎంపీ డి.వీ. గంగుల గణేశ్ రెడ్డికి వినితపత్రం అందజేస్తున్న కార్యదర్శులు

చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

### ఢిల్లీలో ఎంపీ చామలను కలిసిన నాయకులు

చేర్యాల, జూన్ 25 : భువనగిరి పార్లమెంట్ సభ్యుడిగా ఎన్నికైన చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి మంగళవారం పార్లమెంట్ లో ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన సందర్భంగా కాంగ్రెస్ చేర్యాల మండల నాయకులు ఎంపీ ఢిల్లీలో కలిసి పుష్పగిరి పార్లమెంట్ లో అభినందనలు అందించారు. ఎంపీని కలిసిన వారిలో మాజీ జడ్పీటీసీ కొమ్ము సర్పంచిగారూ, పీసీసీ మాజీ చైర్మన్ ఉడుముల బాలారెడ్డి, ఎంపీసీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ కాటం మల్లేశం, వీరన్నపేట మాజీ సర్పంచ్ కొండపాక భీష్మరాజు, మండల మాజీ కోఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు ఎం.డి. భాషా, నాయకులు తాటిపాముల పరశురాములు, ఎలగుల రా



ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డికి పుష్పగిరి పార్లమెంట్ లో అభినందనలు చేస్తున్న నాయకులు

జు, ఎం.డి. బలిలేపాపా, కీసర సర్పంచిములు ఉన్నారు.

### అధిక సాంద్రత పత్తి సాగుపై అవగాహన

సిద్దిపేట రూరల్, జూన్ 25 : అధిక సాంద్రత పద్ధతిలో పత్తి సాగు చేస్తే అధిక లాభాలు పొందవచ్చని తోర్నాల వ్యవసాయ కళాశాల ప్రధాన శాస్త్రవేత్త శ్రీధర్ అన్నారు. మంగళవారం తోర్నాల వ్యవసాయ పరిషత్ కేంద్రంలో దేశ పాండిట్ ఫౌండేషన్ ఫీల్డ్ ఆఫీసర్లకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ జిల్లాలో సుమారు లక్షా 8 వేల ఎకరాలలో పత్తి సాగు అంచనా ఉండవచ్చు. సాధారణ పద్ధతిలో మొక్క అధికంగా పెరగడం, పంటకాంబు ఎక్కువగా ఉండి గులాబీరంగు పురుగు ఉధృతి పెరిగి దాని నివారించడం రైతులకు కష్టంగా మారింది నన్నారు. కూలీల కొరతతో సాగు ఖర్చు అధికం అవుతుందన్నారు. పత్తి సాగులో అధిక సాంద్రత పద్ధతి పాటించి దిగుబడి ఆశించిన మేర



అధిక సాంద్రత పత్తి సాగు ప్రయోజనాలను వివరిస్తున్న శాస్త్రవేత్తలు

పొందవచ్చున్నారు. కార్యక్రమంలో శాస్త్రవేత్తలు విజయం, ఏరువాక కేంద్రం కోఆఫ్ఫీసర్ల పల్లవి, శ్రీజయం, ఉమాదాశి, శోక, సరిత, రైతులు పాల్గొన్నారు.

### బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని వినితీ

సిద్దిపేట లోన్, జూన్ 25 : బస్సు సర్వీస్ సేవలను తిరిగి పునరుద్ధరించాలని రాజమేలు మండలం నర్సాపూర్ గ్రామస్థులు ప్రజా ప్రతినిధులు మంగళవారం సిద్దిపేట జిల్లా సీడీపీ మేనేజర్ సుబ్బారెడ్డికి ఆశీర్వాదం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ఇదివరకు సిద్దిపేట నుంచి కొమ్మరవెళ్లి, రాజమేలు, జగదీశ్వర్ మేడగా గ్రామానికి

బస్సులు నడిపారవారు. ఆరు నెలలుగా ఆశీర్వాదం చేసిన సేవలను ఆకస్మికంగా నిలిపివేసారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు, ప్రజా ప్రతినిధులు రామిడి మోహన్ రెడ్డి, అశోక్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే భాస్కర్, రాజిద్ది, శ్రీమం, ప్రకాష్, భాను, సర్పంచిములు, మహేందర్, కొండలేరావు, సాగర్ పాల్గొన్నారు.

### డిమాండ్లు పరిష్కరించాలి

సిద్దిపేట, జూన్ 25 : డిమాండ్ సాధన కోసం జూనియర్ డాక్టర్ల వేడుకలను మంగళవారం రెండో రోజు కొనసాగింది. జూనియర్ డాక్టర్ డి. మాండ్రం ప్రభుత్వం పరిష్కరించవలసిన అంశాలను కొనసాగింది. నమ్మే కారణంగా దమాఖానలో

సాధారణ వైద్యసేవలకు అటంకం ఏర్పడింది. అన్ని అత్యవసర సేవలను రోగులకు అందించారు. ఈ సందర్భంగా జూనియర్ డాక్టర్లు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం తమ డిమాండ్లను పరిష్కరించే వరకు సమ్మే కొనసాగిస్తామన్నారు.

# రోగులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలి

## కలెక్టర్ మనుచౌదరి

సిద్దిపేట, జూన్ 25 : రోగులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని కలెక్టర్ మనుచౌదరి అన్నారు. ప్రభుత్వ జనరల్ దమాఖానలో వేదలకు అన్ని రకాల వైద్య సేవలు ఉచితంగా అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజలు శ్రీనివాస్ దమాఖానలకు వెళ్తుంటే ప్రభుత్వ సేవలకు సద్దినయోగం చేసుకోవాలన్నారు. మంగళవారం సిద్దిపేట ప్రభుత్వ జనరల్ దమాఖానను ఆయన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా దమాఖానలోని అన్ని విభాగాలను పరి

శీలించి వాటి పనితీరును అడిగి తెలుసుకున్నారు. రోగులతో మాట్లాడి వారి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దమాఖానలో వైద్యంతో పాటు శానిట్రీషియన్ కార్యక్రమాలు రెగ్యులర్ గా నిర్వహించాలన్నారు. నాణ్యమైన వరకు సాధారణ రణ సంపాను జరిగేలా చూడాలని ఆస్పత్రి సూపరిండెండెంట్ కేశోరీకుమార్ ను ఆడిశించారు. విశ్రాంతి గది వరసరాలో శుభ్రత పాటించాలని సూచించారు. విభులో నిర్వహించాల్సిన వాషింగ్ కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో ఆర్.ఎం.వో సదానందం, ఆయా విభాగాల డాక్టర్లు పాల్గొన్నారు.



సిద్దిపేట దమాఖాన ఫ్యాట్ నీటి మందులను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్

## విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు



కొమ్మరవెళ్లిలో వ్యాసరచన పోటీలో పాల్గొన్న విద్యార్థులు

కొమ్మరవెళ్లి, జూన్ 25 : అంతర్జాతీయ మాదకద్రవ్యాల నిర్మూలన దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మంగళవారం కొమ్మరవెళ్లి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనర్ ఆడిశాల మేరకు ఏర్పడిన రామూర్తి ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు వ్యాసరచన ఉపన్యాస పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గంజాయి ఇతర మత్తు పదార్థాలకు బానిస కావద్దని విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. అంతరంగ విద్యార్థులకు సక్రిఫైజియం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

లేలు నిర్వహించారు. ఉత్తమ ప్రతిభ కనరబ ర్చిన విద్యార్థులకు బుధవారం సర్టిఫికేట్లు అందజేయనున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

## చేర్యాలలో..

చేర్యాల, జూన్ 25 : పట్టణంలోని తెలంగాణ సోషల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ అండ్ కాలేజీలో అంతర్జాతీయ మాదకద్రవ్యాల నిర్మూలన దినోత్సవాని చేర్యాల పోలీస్ నిలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించి ప్రతిభ చూపించిన వారికి బహుమతులు అందజేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే దామాదర్ మాట్లాడారు.

చేర్యాల, జూన్ 25 : మాదక ద్రవ్యాల దుర్వినియోగం, అక్రమ రవాణాకు వ్యతిరేకంగా మండలంలోని సంగంనూరు జడ్పీ డి.వీ. గంగుల గణేశ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించారు. ఇందులో ప్రభుడు, ద్వితీయ, తృతీయ స్థానం వచ్చిన వారికి బుధవారం సర్టిఫికేట్లు అందజేయనున్నారు.

## విద్యార్థులకు అవగాహన

మద్యుల (డూజింగ్) జూన్ 25 : మాదక ద్రవ్యాల దుర్వినియోగం, అక్రమ రవాణాకు వ్యతిరేకంగా అంతర్జాతీయ మాదక ద్రవ్యాల నిర్మూలన దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మంగళవారం మద్యుల ఏర్పడిన జగదీశ్వర్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. విద్యార్థులకు డ్రగ్స్ వల్ల కలిగే సమస్యలు, దాని నివారణ మార్గాలపై వ్యాసరచన, ఉపన్యాసం పో

మాట్లాడారు. మాదక ద్రవ్యాల తరలింపు, సరఫరాపై ప్రత్యేక నిఘా ఉంచాలన్నారు. వెను వ్యవసాయ అలవాటు పడిన వారు ఉన్నత శిఖరాలను చేరుకోలేరన్నారు. ఆపరిచిత వ్యక్తుల పట్ల ఎల్లప్పుడూ అప్రత్యక్షంగా ఉండాలని సూచించారు. ఏజీసీ కన్స్టాబుల్ రామకృష్ణ, బాబ్ అపోసీయేషన్ అధ్యక్షుడు మురళీమోహన్, హెచ్.ఎం. కాయిల నారాయణరెడ్డి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## తెలంగాణ తొలి అమరుడు దొడ్డి కొమ్మరయ్య

చేర్యాల, జూన్ 25 : తెలంగాణ తొలి అమరుడు దొడ్డి కొమ్మరయ్య ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని కరువు సంఘం నాయకులు అన్నారు. పట్టణంలోని బీరప్ప దేవాలయం వద్ద మంగళవారం దొడ్డి కొమ్మరయ్య విగ్రహావిష్కరణకు సంబంధించిన కరపత్రాన్ని కరువు సంఘం నాయకులు అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా జనగామ పట్టణ కరువు సంఘం గౌరవ అధ్యక్షుడు మోటి శ్రీశైలం మాట్లాడుతూ దొడ్డి కొమ్మరయ్య వద్దతి సందర్భంగా జూలై 2 న జనగామ జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టర్ రోడ్డు కమాన్స్ పక్కనే విగ్రహావిష్కరణ కార్యక్రమానికి చేర్చాలని ప్రార్థన చేసింది కరువు కలపాల్లు అధిక సంఖ్యలో హాజరుకావాలని కోరారు. అవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ప్రభుత్వం వివేక బీర్త అయిందన్నారు. కరువు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్యే ఎన్. మల్లేశం, జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి, జనగామ జిల్లా కరువు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు కంచె



చేర్యాలలో కరపత్రాలు అవిష్కరిస్తున్న కరువు సంఘం నాయకులు

రాములు హాజరుకానున్నట్లు తెలిపారు. కరువు సంఘం నాయకులు జూబిల్ శ్రీశైలం, దయాళు శ్రీనివాస్, యేంద్ర వెంకటం, కర్ర రాములు, శేష రాజయ్య, అంజనేయ బీరప్ప, అంజనేయ బీరప్ప, జంగలి యాదగిరి, భూమియ్య, శేషి ఉజయ్య, నంగి కనకయ్య, ఏగుర్ర ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి, జనగామ జిల్లా కరువు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు కంచె

## కార్యకర్తలకు అండగా బీఆర్ఎస్

హుస్సూబాద్, జూన్ 25 : కార్యకర్తలకు బీఆర్ఎస్ అండగా ఉంటుందని మాజీ ఎమ్మెల్యే వొడితల సతీశకుమార్ అన్నారు. మంగళవారం హుస్సూబాద్ లోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో నియోజకవర్గంలోని చిగురమామిడి మండలం నెంబాపేట గ్రామానికి చెందిన బోయిని నివాళయ్య ప్రమాదకు శాశ్వత పుట్టి చెందగా ఆయన పంటబానిస రూ. 2లక్షల చెక్కును అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ పర్వణి అయితేని అనితారెడ్డి, చిగురుమామిడి, హుస్సూబాద్ బీఆర్ఎస్ నాయకులు కొత్త శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మామిడి అంజయ్య, కృష్ణమూల, ఎం.డి. అన్నర్, ఎడవోయిన తిరుపతిరెడ్డి, యాస శ్రీనివాస్, ప్రభాకర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



బీమా చెక్కు అందజేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే సతీశకుమార్

చంద్రయ్య, అయితేని మల్లికార్జున్ రెడ్డిలను నియమిస్తూ మాజీ ఎమ్మెల్యే వొడితల సతీశకుమార్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. మంగళవారం హుస్సూబాద్ పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో బీరెడ్డిని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. తమ నియోజకవర్గం సహకార బీమా చెక్కు అందజేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే సతీశకుమార్ తో అందించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే సతీశకుమార్ తో హుస్సూబాద్ నియోజకవర్గ అధికార ప్రతినిధులుగా పట్టణానికి చెందిన సుధా

## మానక అక్రమ రవాణాపై అవగాహన

సిద్దిపేట రూరల్, జూన్ 25 : పోలీస్ కమిషనర్ అనురాధ ఆడిశాల మేరకు సిద్దిపేట రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఇర్లపాల మూడల్ స్కూల్ లో మంగళవారం మండలం లకు డ్రగ్స్, గంజాయి, మానవ అక్రమ రవాణా, మత్తు పదార్థాల వినియోగంపై అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం విద్యార్థులకు వ్యాసరచన, డైవింగ్ పట్ల ఉపన్యాసం పోటీలు నిర్వహించారు. వెను అలవాటులను ఎవరూ బానిస కావద్దని రూరల్ పోలీసులు వివరించారు.



ఇర్లపాల స్కూల్ లో విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహిస్తున్న పోలీసులు

## మహిళల ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలి



జిల్లా వైద్యాధికారి శ్రీనివాస్

నంగంనూరు, జూన్ 25 : మహిళల ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని, ప్రతి మంగళవారం నిర్వహించే ఆరోగ్య మహిళా క్లినిక్ కు వచ్చిన మహిళలకు అన్ని రకాల పరీక్షలు చేసి విశిష్ట అందించాలని జిల్లా వైద్యాధికారి శ్రీనివాస్ అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని గట్టుమల్యాల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ఆయన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో వర్షాలు కురుస్తున్నందున వర్షకా

గట్టుమల్యాల పీహెచ్.సి. సిబ్బందితో మాట్లాడుతున్న డి.ఎం.హెచ్. శ్రీనివాస్

లంలో సీజనల్ వ్యాధులు, ఆరోగ్య సమస్యలపై అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ఆనంతరం ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో నిర్వహిస్తున్న ఆరోగ్య మహిళా కార్యక్రమం పనితీరును పరీక్షించారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ డి.ఎం.హెచ్. కాశీనాథ్, పీహెచ్.సి. వైద్యాధికారి అంజనేయ, సి.సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## ప్రమాద బీమా అమలు చేయాలి

సిద్దిపేట లోన్, జూన్ 25 : భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం భూముల సాధన లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నామని నిర్మాణ లక్ష్యకా కళ్యాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు దరిపల్లి చంద్రం అన్నారు. మంగళవారం సిద్దిపేటలో ప్రభుత్వం భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం తక్షణమే ప్రమాద బీమా అమలు చేయాలని కోరతూ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం ప్రమాద రహితంగా పురోగమించేలా నిర్మాణ కార్యక్రమం ప్రమాద బీమా అమలు చేయాలని కోరారు. నిర్మాణ సమయంలో కార్యక్రమం గాఢంగా పనిచేయాలి. రాష్ట్రం మొత్తం లో, కిషన్, ఎల్లయ్య, ఎల్లం గం, రంగం సాయం అందించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న భవన నిర్మాణ కళ్యాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు దరిపల్లి చంద్రం

భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు అకుల ప్రకాష్, సిద్దిపేట సుతారి సంఘం అధ్యక్షుడు తోపై సర్పంచిములు, రాములు, కిషన్, ఎల్లయ్య, ఎల్లం గం, రంగం సాయం అందించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో

## కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటాం

గజ్వేల్, జూన్ 25 : మొదటి సారి కష్టపడిన కార్యకర్తలకు పూర్తిస్థాయిలో పాస్ అండగా ఉంటుంది ప్రభుత్వ సలహాదారుడు మే.ఎం.నరేంద్రరెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం గజ్వేల్ కాంగ్రెస్ అసమ్మతి నాయకులు టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి బండారు శ్రీకాంత్ తోపాటు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి నాయిని యాదగిరి, మండలాధ్యక్షుడు మల్లారెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ కన్నడ భానుప్రసాద్ తో పాటు చలువురు నాయకులకు కలిసిన సందర్భంగా ఆయన వారితో మాట్లాడారు. గజ్వేల్ నియోజకవర్గంలో జరుగుతున్న పరిణామాల్పై ఆరా తీసి త్వరలోనే అధిష్టానానికి నివేదిక పంపిస్తామని, అందరినీ కలుపుకొని చూడాలని మాట్లాడుతున్నట్లు తెలిపారు.



మంత్రి శ్రీధర్ బాబును కలిసిన అసమ్మతి నాయకులు

ర్ను టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి బండారు శ్రీకాంత్ తోపాటు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి నాయిని యాదగిరి, మండలాధ్యక్షుడు మల్లారెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ కన్నడ భానుప్రసాద్ తో పాటు చలువురు కలిశారు. డీసీసీ అధ్యక్షుడు నర్సారెడ్డికి వ్యతిరేకంగా అసమ్మతితో మంత్రులను కలిగించాలని కోరారు. గజ్వేల్ ఏ.ఎం.ఎ. చైర్మన్ పాలకవర్గం చలిస్తోంది అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన సోమవారం మంత్రులు దామోదర రాజనర్సింహ, తుమ్మల నాగేశ్వరరావును కలిసి గజ్వేల్ వ్యవసాయ మార్కెట్ పాలకవర్గంపై చర్చించారు.

## మంత్రులను కలిసిన అసమ్మతి నాయకులు

గజ్వేల్ కు చెందిన అసమ్మతి కాంగ్రెస్ నాయకులు మంగళవారం పైదరాబాద్ లో మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్ శ్రీశైలం పాల్గొన్నారు.

## అధికారులు సూచించే మెళకువలు పాటించాలి

గజ్వేల్, జూన్ 25 : వ్యవసాయాధికారులు సూచించే మెళకువలు పాటించాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రులు నాగేశ్వర రావు అన్నారు. మంగళవారం రైతు వేదికల డ్వారా ఏర్పాటు చేసిన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో ఆయన మాట్లాడారు. రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా విత్తనాలు, ఎరువులు అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. గజ్వేల్ రైతు వేదికలో మంగళవారం జరిగిన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్నందుకు రైతులు అంతగా ఆసక్తిని చూపినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఏ.పీ. బాబునాయక్, ఏ.వో నాగరాజు పాల్గొన్నారు.



వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో మంత్రి ప్రసంగించినట్లు, రైతులు

నికీ ములుగు, మర్యాక మండలాల వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు, రైతులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ పంటల సాగు విధానం, వీడియో నివారణ, తదితర అంశాలపై వ్యవసాయ శాఖ వినయంగా సూచనలు అందుతున్నాయన్నారు. అవగాహన కల్పించే రైతులకు అవకాశం నిచ్చిస్తామని ఆయన తెలిపారు. అనంతరం రైతు భరోసా విధి విధానాలపై రైతుల నుంచి అభిప్రాయాలు సేకరించారు. కార్యక్రమంలో ఏ.కె.వో.లు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

## రైతు భరోసాపై అభిప్రాయాల సేకరణ

మర్యాక, జూన్ 25 : వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ఏర్పాటు చేసి రైతు భరోసా విధివిధానాలు, అమలుపై రైతుల అభిప్రాయాలను అధికారులు సేకరించారు. మర్యాకలోని రైతు వేదికలో రైతులను కల్పించే రైతులకు అవకాశం నిచ్చిస్తామని ఆయన తెలిపారు. అనంతర